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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DI CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

OGGETTO NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE SCUOLA. 

 
Oggi  ventotto del mese di novembre dell'anno duemiladiciannove alle ore 20:00, nella 
sala delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio 
Comunale così composto: 
 

 Presente/Assente   Presente/Assente 

GIRALDO MICHELE Presente  TRINCANATO GIADA Presente 

CARON JHONNY Presente  BENVEGNU' MELITA 
ESTER 

Assente 

MILANETTO CRISTINA 
SOFIA 

Presente  CARRARO CRISTINA Presente 

MAGAGNATO FABIO Presente  RAMPIN RICCARDO Presente 

PINATO SOFIA Presente  MIAZZI MARCO Presente 

MASUT FRANCESCO Presente  FIORETTO MARIA 
GRAZIA 

Presente 

MOLENA MARCO Presente    

    
Presenti   12 Assenti    1 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario Comunale DOTT.SSA Iacometta Danila. 

Constatato legale il numero degli intervenuti, GIRALDO MICHELE nella sua qualità di 
SINDACO, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare 
sull’oggetto sopraindicato. 
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OGGETTO NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE SCUOLA. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Sindaco: Passiamo al punto n. 5 all’ordine del giorno “Nomina Commissione 
Scuola”. Adesso procederemo con votazioni tramite urna e foglietti. Invito gli 

scrutinatori, dopo, nella nomina da parte dei capigruppo. 
 
Consigliere Masut: Il gruppo “Insieme si Può” propone 3 nominativi: Bottin 

Silvano nato il 19 marzo 1952 a Cavarzere, Zecchin Giulia nata il 16 gennaio 
2001 a Piove di Sacco e Mingoni Stefano nato il 31 gennaio, sempre del 2001, a 

Piove di Sacco. 
 
Consigliere Carraro: Per la Lista Civica “Amiamo Brugine e Campagnola” il 

Consigliere Miazzi e la sottoscritta Carraro Cristina. 
 

Sindaco: Ogni consigliere può esprimere un voto, vota anche il Sindaco, 
dottoressa? (rivolto al Segretario) 
 

Segretario Comunale: Sì 
 
Sindaco: Grazie. Si rivolge agli scrutatori comunicando loro di procedere. 

Si ottiene il seguente risultato. 
 

Assessore Milanetto: Stefano Mingoni, Zecchin Giulia, Bottin Silvano, Zecchin 
Giulia, Mingoni Stefano, Bottin Silvano, Carraro Cristina, Mingoni Stefano, Marco 
Miazzi, Cristina Carraro, Miazzi Marco, Giulia Zecchin. 

 
Sindaco: proclamo l’esito della votazione. Sono eletti: 

- Bottin Silvano con due voti 

- Zecchin Giulia con tre voti 

- Mingoni Stefano con tre voti 

- Miazzi Marco con due voti 

- Carraro Cristina con due voti 

Procediamo alla votazione della delibera. 

 
La presente proposta di delibera viene approvata con la seguente votazione 

 

Consiglieri presenti: 12 
Astenuti:/ 

Contrari:/ 
Favorevoli: all’unanimità (12 consiglieri) 
 

Poniamo in votazione anche l’immediata eseguibilità dell’atto 
 

Astenuti 

Contrari 
Favorevoli: all’unanimità (12 consiglieri) 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Richiamata la propria precedente delibera n 31 in data odierna, mediante la quale 

è stata istituita la Commissione Scuola; 
Stante la necessità di operare celermente; 

Valutato di procedere alla nomina dei componenti della Commissione Scuola di 
propria competenza; 
Rammentato che la Commissione Scuola è composta da: 

- Sindaco o suo delegato 

- Assessore di competenza 

- 3 componenti nominati dalla maggioranza 

- 2 componenti nominati dalla minoranza 

- Il Dirigente Scolastico dell’Istituto Comprensivo di Codevigo 

- 1 rappresentante degli insegnanti per ciascuna delle tre scuole (elementari 

e media) 

- 1 rappresentante dei genitori per ciascuna delle tre scuole (elementari e 

media) 

- Responsabile del Settore Personale/tributi/P.I./Cultura/Sport, con 

funzioni di Segretario verbalizzante; 

Il Sindaco Presidente, Sig. Michele Giraldo, precisa che ciascun Consigliere potrà 
indicare sulla scheda di votazione un solo nominativo. 
Distribuite le schede, si procede alla votazione e si effettua lo spoglio con 

l’assistenza continua degli scrutatori. 
Dall’esito della votazione risulta che: 

- Bottin Silvano ha riportato due voti 

- Zecchin Giulia ha riportati  tre voti 

- Mingoni Stefano ha riportato tre voti 

- Miazzi Marco ha riportato due voti 

- Carraro Cristina ha riportato due voti 

Acquisito il parere favorevole di cui all’art. 49 del testo Unico delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali, approvato con il D.Lgs. 267/2000; 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Prende atto che i componenti della Commissione Scuola risultano essere i Sigg.: 

Il Sig. Bottin Stefano a nome della maggioranza 
La Sig.ra Zecchin Giulia nome della maggioranza 
Il Sig. Mingoni Stefano a nome della maggioranza 

Il Sig. Miazzi Marco a nome della minoranza 
La Sig. Carraro Cristina a nome della minoranza 
 

Con successiva votazione, dichiara il presente atto immediatamente eseguibile ai 
sensi dell’art. 134 del Testo Unico sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato 

con il D.Lgs. 267/2000. 
. 
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I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 34 del 20-
11-2019 ed allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE SCUOLA. 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL SINDACO IL Segretario Comunale 

F.to  GIRALDO MICHELE F.to DOTT.SSA Iacometta Danila 

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è 
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è 
conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE SCUOLA. 

 
 

Regolarita' tecnica 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità tecnica, 
attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 
amministrativa”; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

Data 21-11-19 
Il Responsabile del servizio 

F.to Iacometta Danila 
(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente 

atto ed è conservato presso gli archivi informatici del Comune ai sensi del 
D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 32 del 28-11-2019 

 
 

Oggetto: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE SCUOLA. 

 
 

CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE 
 
 Si certifica, che copia del presente atto è stata pubblicata all’albo on-line del 
comune per la prescritta pubblicazione dal 11-12-2019 fino al 26-12-2019 con numero di 
registrazione 1063. 
 
 
 

Comune di Brugine li 11-12-2019 L’ INCARICATO 
  Dicati Anna Maria 
  

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi 
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 32 del 28-11-2019 

 
 

Oggetto: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE SCUOLA. 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo 
Pretorio del Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi 
di legittimità o competenza, per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° 
comma dell'art. 134 del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267. 
 
Comune di Brugine li 11-12-2019 L’INCARICATO 
 Iacometta Danila 
  

(La firma, in formato digitale, è stata apposta sull’originale del presente atto ed è conservato presso gli archivi 
informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

 


